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第４回教育委員会会議録 

 

１日   時 平成２７年４月２３日（金） 開 会：１４時３０分 

                     閉 会：１５時３８分 

２場   所 周南市毛利町２丁目２番地 

       教育委員会 ２階委員会室 

３出 席 委 員 池永博委員長 月谷慈寛委員 松田敬子委員 片山研治委員 村田正樹教育長 

４説明のため 教育部長 教育政策課長 生涯学習課長 学校教育課長 学校給食課長 中央図書館長 

出席した者 新南陽総合出張所職員 熊毛総合出張所次長 鹿野総合出張所次長 

５書   記 教育政策担当課長補佐 

６議事日程等 

日程順位 件    名 

１ 会議録署名委員の指名について 

２ 報告第 ９号 教育委員会の権限に係る人事の代決の報告について 

３ 報告第１０号 学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の委嘱について 

４ 報告第１１号 周南市立学校給食センター薬剤師の委嘱について 

５ 議案第２７号 周南市立小中学校施設整備及び改修工事の計画の策定について 

７ 委員会協議会 ⑴ ５月の教育委員会の共催及び後援大会等一覧について 

        （報告者：教育政策課→生涯学習課→学校教育課） 

                            ⑵ 新南陽図書館のオープンセレモニーについて 

         ⑶ 小学校、中学校の学級数の確定について 

 

 

委員長   ただ今から「平成２７年第４回教育委員会定例会」を開催いたします。 

議事日程に従いまして、進めたいと思います。 

日程第１、「会議録署名委員の指名について」、指名いたします。 

本日の会議録署名委員は、「松田委員さんと片山委員さん」にお願いします。 

続いて、日程第２、報告第９号「教育委員会の権限に係る人事の代決の報告について」を

議題とします。 

この件について、教育政策課から説明をお願いします。 

教育政策課長   議案書の１ページ、報告第９号「教育委員会の権限に係る人事の代決の報告について」ご

説明いたします。 

「周南市教育委員会教育長に対する事務委任等に関する規則」第２条第７号の規定により、

教育委員会事務局職員のうち、課長補佐級以上の職員、及び指導主事並びに園長、及びその

他の教育機関の長の任免、及び身分取扱いに関することにつきましては、教育委員会の権限

とされておりますが、事前に教育委員会にお諮りすることができず、教育長が代決いたしま

したので、「周南市教育委員会教育長に対する事務委任等に関する規則」第３条第２項の規定

に基づきご報告申し上げます。 

 議案書の２ページから４ページと、並びにご迷惑をおかけいたしますが正誤表も併せてご

覧いただきたいと思います。教育委員会の権限に係る平成２７年４月１日付人事異動でござ
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います。 

今回の人事異動につきましては、組織機構の整備といたしまして、生涯学習課の中央公民

館を公民館担当として改編したこと、また、幼稚園や児童クラブに関する事務、青尐年の健

全育成に関する事務を市長部局と相互に移管を行ったこと等の変更がなされております。 

人事異動につきましては、部長級１人、部次長級３人のこのうち退職２人、課長級２０人・

うち退職４人、課長補佐級１１人・うち退職１人、幼稚園長１１人・うち退職６人、教育委

員会事務局総合出張所長６人・うち退職２人、同じく次長５人・うち退職１人、教育委員会

事務局出張所長・公民館長１６人・うち退職３人、指導主事９人・うち異動に伴う解任３人、

社会教育主事２人・うち異動に伴う解任１人、兼任幼稚園長２人・うち退職１人、嘱託公民

館長、正誤表になりますが８人・うち退職４人となっております。 

 なお、標記の関係でございますが 4 頁中ほどになります、兼幼稚園長、兼務の幼稚園長で

ございますが、これを大津島幼稚園長に就任された海田和彦さんでございますけれど、旧任

の欄を周南市立大津島小学校という形で記載させていただいておりますが、大津島小学校の

校長が園長を兼ねるという形でご説明したくてこういう形で記載させていただいております

が、本来の旧任という形でいえば鼓南中学校でございます。説明のために旧任という欄を便

宜的に変更させていただいておりますのでご了承いただけたらと思います。なお、退職及び

解任については、平成２７年３月３１日付となっております。 

 以上で、報告を終わります。 

委員長      何か質問がございますか。よろしいでしょうか。 

それでは、報告第９号を承認します。 

続いて、日程第３、報告第１０号「学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の委嘱について」

を議題とします。この件について、学校教育課から説明をお願いします。 

学校教育課長   報告第１０号「学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の委嘱について」につきましてご報告

いたします。 

提案理由は、周南市教育委員会教育長に対する事務委任等に関する規則第３条第２項に基

づくものでございます。 

学校医の委嘱につきましては委嘱期間が１年間で、今年度の配置につきましては別紙のと

おりでございます。資料７頁より記載してございます。 

学校歯科医及び学校薬剤師につきましては、委嘱期間は３年間となっており、今年度から

新たに３年間の委嘱をするものでございます。配置につきましては、１４頁から記載されて

おります。 

なお、１０ページの一番下の欄、お二人でございますが、学校名が空欄になっております

長門、狩野ドクターは耳鼻咽喉科のドクターですが、耳鼻咽喉科のドクター不足のため、学

校を指定せずに不足した学校に入っていただくことになっています。また、１５ページの学

校薬剤師について、桜木小、勝間小、八代小、住吉中に配置されている薬剤師について所属

医療機関が空欄ですが、この方々は、徳山薬剤師会に所属し、店舗等に勤務していない方々

でございます。 

以上で報告を終わります。 

委員長   何か質問がございますか。よろしいでしょうか。 

それでは、報告第１０号を承認します。 

続いて、日程第４、報告第１１号「周南市立学校給食センター薬剤師の委嘱について」を
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議題とします。 

この件について、学校給食課から説明をお願いします。 

学校給食課長   報告第１１号「周南市立学校給食センター薬剤師の委嘱について」ご説明いたします。議

案書の１７ページをお願いいたします。 

提案理由につきましては、教育委員会の所掌に係る各機関委員会の委員の委嘱に関するこ

とにつきまして、教育長が代決をいたしましたので、周南市教育委員会教育長に対する事務

委任等に関する規則第３条第２項により報告するものでございます。 

議案書の１８ページをお願いいたします。各学校給食センターには、学校給食施設及び設

備の衛生管理、また調理過程における衛生管理の確認並びに指導を受けるために、薬剤師を

配置しております。 

薬剤師の選任につきましては、各薬剤師会の推薦により行っており、委嘱期間につきまし

ては、平成２７年４月１日から平成３０年３月３１日までの３年間で、１８ページに記載し

ております７センターに対して、薬剤師７名に委嘱するものでございます。 

以上、ご報告申し上げます。 

委員長    何か質問がございますか。 

月谷委員  これも、先程と同じように所属医療機関名が空欄ですが同じと思ってよろしいですか。 

学校給食課長   はい、そうでごじます。 

委員長   名称は、徳山薬剤師会でしょうか。周南ではなくて、徳山ですね。 

学校給食課長   徳山と新南陽薬剤師会です。 

月谷委員  熊毛の方は、どうなっていますか。 

学校給食課長   熊毛は、徳山薬剤師会にお願いしております。 

委員長   ほかにございませんか。それでは、報告第１１号を承認します。 

続いて、日程第５、議案第２７号「周南市立小中学校施設整備及び改修工事の計画の策定

について」を議題とします。 

この件について、教育政策課から説明をお願いします。 

教育政策課長   議案書１９ページ、議案第２７号「周南市立小中学校施設整備及び改修工事の計画の策定

について」ご説明いたします。 

「周南市教育委員会教育長に対する事務委任等に関する規則」第２条第９号の規定により、

１件５０００万円を超える工事の計画を策定することにつきましては、教育委員会の権限と

されておりますことから、お諮りするものでございます。 

本件は、２件の工事の計画に関するもので、議案書に従い順にご説明いたします。議案書

２０ページをお願いいたします。 

１件目は周陽小学校教室棟（NO．６）の解体工事でございます。 

工事の内容としましては、経年劣化に伴う老朽化が著しい教室棟を解体し、安心安全な教育

環境を整備するものでございます。また、同じく老朽化が著しい倉庫についても併せて解体

するものでございます。工期は、平成２７年９月までを予定しており、予算額は５，１６０

万２，４００円で、条件付き一般競争入札により契約をいたすものでございます。 

次に、議案書２１ページをお願いいたします。 

周陽小学校教室棟・児童クラブ棟改築工事でございます。前件でご説明いたしました教室棟

の解体工事後に、安心安全な教育環境を整備し、併せて児童クラブ棟を併設することを工事

の目的といたしております。 



 4 

工事の内容といたしましては、軽量鉄骨造・平屋建で床面積約４３１㎡の校舎の改築主体

工事と、それに伴う電気設備工事、機械設備工事となります。工期は、平成２８年２月まで

を予定しており、 

予算額は６，５２５万６，０７５円で、条件付き一般競争入札により契約をいたすもので

ございます。 

 以上でございます。よろしく、ご審議、ご決定いただきますようお願いいたします。 

 

委員長    何か質問がございますか。 

月谷委員  名称のことなのですが、まず解体をします。その後建てることを新築と言わないで、改築

というのですか。 

教育政策課長   義務教育施設の改修に関しましては、解体、新築という名称の部分をあわせて改築という

形で表記をするようになっております。 

委員長   その他に何かありますか。よろしいですか。それでは、議案第２７号を決定いたします。 

他にはございませんか。 

先程の薬剤師の委嘱に件で、もう一つ、鹿野はどちらから推薦されているのですか。 

学校給食課長   新南陽から推薦されております。 

委員長   以上で、平成２７年第４回教育委員会を終了します。 

 

 

署名委員 

        松田 敬子 委員                  

 

        片山 研治 委員                  


